

Посещение заседания Постоянной комиссии в МПА СНГ



17 октября студенты 2-го курса магистратуры ВШ ЮиСТЭ под руководством доцента Н.А. Даньшиной в рамках проведения выездного занятия посетили заседание Постоянной комиссии по аграрной политике, природным ресурсам и экологии Межпарламентской Ассамблеи государств - участников Содружества Независимых Государств (МПА СНГ).

На заседании комиссии парламентарии рассмотрели проекты: Модельной концепции экологического образования для стран СНГ; Модельного закона «Об охране атмосферного воздуха» в новой редакции; Модельного закона «Об экологическом мониторинге» , Модельного закона «О виноградарстве и виноделии», Модельного закона «Об обращении с радиоактивными отходами» , Модельной концепции устойчивого развития горных территорий для государств СНГ, Модельного закона «Об охране почв» в новой редакции, проекты концепций модельных законов «Об ограничении выбросов парниковых газов», «О землеустройстве», проект модельного Земельного кодекса для государств СНГ.



Участие в заседании Комиссии приняли представители парламентов Азербайджана, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, России, Таджикистана, Узбекистана, международных организаций и экспертного сообщества.

По результатам посещения заседания студенты получили бесценный опыт по формированию навыков практической реализации правотворчества модельного законодательства.

Для справки:

Постоянная комиссия по аграрной политике, природным ресурсам и экологии Межпарламентской Ассамблеи государств — участников Содружества Независимых Государств создана в 1992 году. Основные направления работы комиссии включают организационное, информационно-справочное и научное обеспечение взаимодействия парламентариев стран СНГ в сфере аграрной политики, природных ресурсов и экологии; подготовку модельных законопроектов и других документов; организацию и проведение заседаний, научно-практических конференций, семинаров, круглых столов; участие в разработке проектов межгосударственных документов.